

运通百夫长白金卡，在美国运通这家以权益著称的机构中，其权益仅次于运通黑金卡。在民生银行之前，国内仅有两家银行——招商银行工商银行发行了运通百夫长白金卡。而最近，民生加入战团，以套卡的方式，发布了美国运通百夫长白金卡。

作为国内第一张运通百夫长芯片白金卡，民生运通百夫长白金卡是否值得申请？和招行、工行比，它的权益有何特色？

第一时间拿到了这张卡的手册，写下这篇文章，希望它能够解答您对国内三张运通百夫长白金卡的所有幻想。

本文首发于公众号 说(BlueWingSay)，同步转载到飞客茶馆，请各位飞客指正。

1.基本属性

所谓基本属性，就是年费、附属卡以及开卡（续费）礼遇。

招行和工行的年费都是3600元，2张附属卡免费；而民生则是6000元，1张附属卡免费。

而这些年费能换来什么？

招行会给你25000招行永久积分，作为见面礼，续卡啥都没有。

民生则会在你交了每年的“保护费”之后给你3000积点，可以用来兑换权益。

而在生日这天，招行的10倍积分活动依然在，民生也有3倍积分，工行似乎没有活动。

这些年费是否值得交？这件事情，我们得具体分析，看看这三张卡能提供的各项礼遇是否值回年费：

2.航空礼遇

咱们再来看看航空礼遇部分：

贵宾通道方面：招行可以带1人，且覆盖了国外的20+城市；民生的通道质量更好（虽然要用积点兑换）；工行虽然不能带人，但国内的覆盖是最好。三者各有千秋，这部分打成平手。

而贵宾休息室方面，招行送主卡无限PP，民生则对主卡/首张副卡都送无限PP，工行则不送PP。因此：民生招行工行

航空里程兑换方面，民生只能海外消费，虽然比例略好于招行，但限制略多。而工行的比例只能说是很差。因此：招行民生工行

在航空礼遇方面，如果您看中里程兑换，那么首选招行运通百夫长白金；如果您看中贵宾休息室，那么倒是可以考虑民生运通百夫长白金。

3. 酒店权益

在介绍了航空礼遇之后，我们来介绍这三张卡的酒店权益：

感谢美国运通的加持，这三张卡有着国内最好的酒店权益组合。必不可少的便是FHR计划——入住指定酒店享受双早、房间升级、100美金餐饮礼券等权益，而FHR的酒店基本属于LuxuryBoutique级别，因此基本质量都可以信任，任意定也不会踩坑。

除此之外，招行还提供300元+100积分酒店预订——例如三亚瑞吉1000元+100分，香港君悦800元+100分都是相当厚道的价格。虽然一年只有四次，但用来和FHR互补倒是相当不错。

而贵宾会员方面，目前运通已经不送HH金卡，只送Carlson金卡。不过民生的运通百夫长白金卡套卡中有一张叫做“香格里拉白金卡”的卡加持了香格里拉翡翠卡会籍，因此也算个优点。

因此，认为：酒店权益方面，招行民生工行

而酒店积分兑换和航空公司兑换差不多，

虽然民生的优势进一步增大，但是——85美元年费的AMEX SPG

消费1美元1分，无年费的AMEX Hilton消费1美元至少3分。因此在兑换酒店积分方面，虽然民生有优势，但依然被美卡无情秒杀。

不过民生美国运通白金卡能多累计香格里拉是个优势，因此在兑换酒店积分方面，招行和民生打平，一起秒杀工行。

4. 其他功能

最后，则是这三张卡其他权益的介绍：

在保险方面，招行订票延误4小时可以住2000内的酒店然后报销算个亮点。但另外两张卡的保险基本都聊胜于无。

而在运动和健康权益方面，民生的积点在灵活丰富程度上，倒是完全秒杀了其他两家银行——每年给你3000积点。而高尔夫练习场一次60积点、2小时室内网球120积点、洗牙一次90-120积点，体检220积点。用积点换这些服务，倒是不贵。

综合如上因素考量，在三张卡中，如果让选择一张，的选择，依然是招商银行的运通百夫长白金卡。

虽然民生银行的运通百夫长白金卡的确有一些令人眼前一亮的权益，比如送两张PP卡、丰富的运动和健康权益、以及专享的香格里拉翡翠卡。

然而，民生银行运通百夫长白金卡知名的问题是它在国内的适用性。如果这张卡是双币卡，人民币1元1分，美元1元7分，那么它在积分积累方面就会有很大的优势。但是如果只能刷美元，那么在美元卡中，还有更多超值选择，轮不到它来作为主力。

虽然民生银行有着更为丰富的权益，但它所需要多花的2400元年费，已经可以多办一张广发南航白金卡。

也许民生将年费定位6000，是为了拉开它和香格里拉豪华白金卡的年费差。但比起另外两家银行，这项年费有些花的不值。如果配发香格里拉标准白金卡，并把年费

降为3600元，然后打通两张卡的积分池，这时它才可以与招行一战。